

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap.

A SZABADELVÉPÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. Hettőn, Kedden, Szerdán, Csütörtökön és Szombaton.

Előfizetési feltételek:
 helyben hazhoz hordva vagy vidékre postán küldve.
 Egész évre 10 frt.
 Félévre 5 frt.
 Negyedévre 2 frt 50 kr.
 Hét napra 1 frt.
 Előfizetési helyben a kirohivatalban a debreczeni központi hivatalban, azaz Telegi K. Lajos és ifj. Csáthy Károly könyvtárosaiban, vidéken a postahivatalokban.

Hirdetési díj:
 öt hasznos példány 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű s több ízben megjelent hirdetéseknek lemondás történik. Belső díj minden hirdetés után 30 kr. Nyitási költségek minden sorra 20 kr. Ezek a szerkesztő által retetnek fel. — A hirdetések a szerkesztőségben és kiadóirodában. — Az előfizetési s hirdetések pénze a kiadóirodában, a lap szellemi részébe tartozó közlemények a szerkesztői irodákba piacuzotva, Szabó Lajos ház, 1712. sz. alatt ezimezendők.

Előfizetési felhívás

"DEBRECZENI ELLENŐR"

czimű,

hetenkint ötször megjelenő, politikai, társadalmi s közgazdasági lapra,
 a debreczeni szabadelvűpárt közlönyére.

A "Debreczeni Ellenőr" szerkesztősége s kiadó hivatala a lap eddigi irányának fentartása mellett mindent elkövet, hogy olvasói igényeit a legnagyobb mértékben kielégítse.

Eredeti táviratokról, melyekből a harcztár legfontosabb eseményeiről, minden más lapot megelőzőleg vehet értesülést e város n. é. közönsége, a jövő évnegyedre is gondoskodva lesz.

A midőn e tetemes kiadással járó áldozatot hozzuk, szives bizalommal fordulunk a n. é. közönséghez, hogy ezen növekedett terhek viselésében, lapunknak mind tömegesebb pártolása által segélytünk lenni sziveskedjenek.

Szives bizalommal felkérjük tehát a n. é. közönséget, hogy az előfizetési pénzeket a január—márcz. évnegyedre, — hozzáunk minél előbb beküldeni sziveskedjék, nehogy a lap küldésében fenakadás történjék.

Előfizetési árak egy helyben mint vidékre.
 Egész évre 10 frt.
 Félévre 5 frt.
 Negyedévre 2 frt 50 kr.

Előfizetheti helyben **Kutasi Imre nyomdájában,** — továbbá **Telegi K. Lajos** és ifj. **Csáthy Károly** könyvkereskedésükben, s **Steiner Sámuel** tődlőhelytartásában, s vidéken, postautalvánnyal minden posta hivatalnál.

A "Debreczeni Ellenőr" szerkesztősége s kiadó-hivatala.

Debreczen, decz. 29.

(+) A Londonból és Bécsből egyszerre és összhangzólag érkezett tudósítás szerint Derby lord, az angol külügyér, egy érthető hangon tartott jegyzéket menesztett volna Gorcsakoffhoz, melyben hímezés hámozás nélküli határozottan körülírt fölvilágosítást kér az Oroszország által táplált azon vágyak felől, melyeket ez, az eddig elért eredmények alapján köntőd béke mellőzésével, a háboru további folytatása által megvalósítani kíván!

Eddig a fáma! Ebből azután az okoskodások és találgatások egész özöne fakad föl.

Angliának e föllépése — ha nyomtatékkal történt — óriási következményeket vonhat maga után!

Anglia ezen kérdészködése által első sorban bizalmatlanságának adta félremagyarázhatlan kifejezést! Oroszország kezdetben a kereszt nevében indította meg a háborut a porta ellen, ma azonban már ugy tetszik mintha ez álok lett volna bizonyos önző terjeszkedési vágyak elleplezésére, melyeket mindjárt kezdetben nyíltan föltüntetni nem talált tanácsosnak.

Anglia jegyzéke e hitszegésben birta tehát megállapított létjogát; a hitszegést mint tényt állítja oda s azzal indokolja tájékoztatáságát; fölvilágosítást követelve!

A "Debreczeni Ellenőr" tárczaja.

A esillag-osárda.

Bünygi beszély.
 — Itta: Streckfuss Adolf. —

VIII.
 Az elogatás.

(45-ik folytatás.)

Annál kellemesebben illett tehát az azon körülmény, hogy Werder kedélyhanglata már néhány nap múlva hirtelen jobbra fordult. Ismét vidám, beszédes, bizalmas lett, maga kére föl őt, mint helyismerőt a mezőre vagy erdőbe való kalauzálásra, s a raját ajánlani utköben és a leány olykor annak gyöngéd szorítását is észlelhette. Hewald ur irányában különösen az utóbbi napokban a leg-

Jó adag diplomaiati festékre lesz szükség Szt. Pétervárott a történt leállítás fölött érzett düh és szegény elkendőzésre; de kérdés, vajjon Anglia megnyugtatható-e továbbra is frázisok által?

Mert tény az, hogy "fait accompli"-nak tekinthető a lord Beaconsfield által Salisburyval és a Gladstone-párttal szemben képviselt, bizonyos tekintetben turkofil politikának a windsori udvarnál történt diadala rájuttása.

Másodszor bizonyos az is, hogy midőn egy angol külügyér a hírmás császárliga egyik, diadalmaktól elkáprázottnak látszó és Németország részéről "charta bianca"-val ellátott, concessionalt tagja elő lépve és annak mintegy utját állva eldörög: "Ki vagy? meddig?" szöveget, azon esetben, ha kérdett a feleletet megtagadná és megkezdett utján tovább szándékoznék, a számonkérő őrszemnek elkell arra is készülvennie hogy — tüzeljen a renitensre.

De nemcsak vak töltéssel ám, hanem valóságos éles töltényekkel!

Mert Anglia újabb magatartása a portát a legnagyobb erőfeszítésre, az órvédelemnek végsőig leendő folytatására tüzel.

Ha már most felszeg rendszabályokat fog alkalmazni, könnyen azon gyanúba eshetik, hogy jelenleg a fönnálló és veszélyeztetett érdekeinek megvédése mellett, eljárásában oly önző vágyak által vezéreltetett, melyeket Oroszországban épen kárhözhat!

Ismerjük ugyan az Anglia részéről követett kétszínű magatartását a napóleoni gigaszharekzok folyamából, melyet Ausztria akkor nem egyszer keserült meg; de annyira minden ember érzésből kivétel nélkül még sem tartjuk mai politikáját, hogy majd a legnagyobb válságban Törökországot cserben hagyva, kiöntött vérenek Judás béréből kívánna gyarapodni!

Bár ugy ne volna!

Rövid hírek. — Tisza Kálmán miniszterelnök, 2-án tér vissza Berlinből a fővárosba. — **A jászberényi** kiállítás megnyitása. — **A jászberényi** kiállítás megnyitása. — **A jászberényi** kiállítás megnyitása. — **A jászberényi** kiállítás megnyitása.

Megei tisztújítás.

Az 1877. év decz. 28-ika nevezetes nap a hajdúmegeiekre. E napon választotta meg az új megei tisztviselőit, e napon alakult meg véglegesen a Hajdúmegei; s nem hiába, hogy e választás első volt a megeyében, melynek e alakulásához anyai reményűt költötték, — de az érdekeltség, mely a választások iránt mutatkozott, óriási is volt. A csaknem kivétel nélkül megjelent bizottsági tagokkal szülőföld megvolt telve a megeyeház nagyterme, midőn Miskolczy Lajos főispán ur ó metóságá megnyitotta az ülést és előadta annak czéjait.

Mielőtt a tulajdonképeni választás kezdetét vette volna, két szavazatszedő bizottság alakult, melynek egyiké Szabó Mihály országgyűlési képviselő, Zlinszky Béla és Karap Mór, — másika pedig Budaházy Gábor, Ozsáth Ferenc és Nagy László urakból állott. Ezután megkezdődött a választás és a listánán Veszprémy Gáspár az eddigi alispán kiáltott ki egyhangulag. Főjegyzővé szavaztat-

szónáz: Önnél szerettemtöbb és kedvesebb utitársra nem is találhaték! Werder névze feleletnél is beszédesebb vala azon sugárzó mosoly, mely il alkalommal Ida szép arcát egészen átárazta, a leány tekintete oly bájo-ön inté felje az "igent".

Werder a vendégzeretelt s hajlékának boidog órákat töltött és azokat egész odaadással éldele.

Tíz nap mult el, mióta Hewald ur Steinert Kornél első látogatását fogadta.

Egy reggelen a jószág ura iróasztala mellett számadások átvizsgálásával volt elfoglalva, Ida pedig szokott helyén az ablaknál ült, honnan a Beutingenből csavarodó utat egészen áttekinthette. Werder megígérte, hogy már délelőtt jövend el és az egész napot Grombergben fogja tölteni; Ida tehát gyakrabban pillantott föl himzési keretéről, firkendő, vajjon nem mutatkozik-e már a várvavárt.

többséggel Kálmán György, árvaszéki elnök ké szavazattöbbséggel Farkas Lajos, tiszti ügyész s szavazattöbbséggel Szilvay Gyula, pénztárnok ké szavazattöbbséggel Uzonyi Imre, számvérvő egyhangulag Somossy Mihály, — főorvos s szavazattöbbséggel dr. Varga Géza; — árvaszéki elnökökül felkiáltással Pusztay Sándor, Józsa Oszkár, anádudvari járás szolgabírójává egyhangulag Rázó Gyula, az újvárosi járás szolgabírójává egyhangulag Csajkos Gyula, árvapénztárnok ké felkiáltással Kovács István, első aljegyzővé felkiáltással Ferenczy Elek, második aljegyzővé felkiáltással Orosz Endre, — szolgabírói segédkévé felkiáltással Nábráczky István és Budaházy Ödön; járási orvosok ké Farkas Szeveszter és Hegedűs Pál, állatorvos s Szalay István, választottak meg.

A választás, dacára a szoboszlói igazgatóinak, igen szép rendben és oly gyorsasággal folyt le, hogy déli 12 órára teljesen belett fejezve.

A megválasztott tisztviselőket főispán ur ó miga azonnal megeskettette.

Vidéki levél

H. Bösözrmény decz. 29.

T. Szerkesztő ur! Igéretembe képest félveszem a tollat, hogy legalább pár vonásban írjak valamit jelen állapotunkról. Társadalmi viszonyaink, a politikai nézetkülönbség által okozott zűltségekben nyugodtan pihennek, csupán csak a tegnapi megtörtént restauratio kérdésének fölvetése okozott néha-néha egy gyöngybulanzást. Hanem azért társadalmi életünkben még sem halt ki egészen az élet szikrája, adunk mi olykor-olykor egy kis életjelét is magunkról, — így pl. közelebb egy esemény költötte fel érdekeltségünket, mely nem egyéb volt, mint derék és képzett rendkapitányunk Szenté Balintnak a töröknyelv tanulására felhívó szöze.

Ismerjük meg azon nemzet nyelvét, — melynek szent harcaiban vérző sebesülteit javára báloztunk, közvacsoráztunk; ismerjük meg azon nemzet nyelvét, melynek nyert csatáit megünneplük, vesztett csatáit megsiratók, mintha győzelmeik vesztésüké a mi diadalaink s vesztésükünk lettek volna; ismerjük meg a testvér nyelvét, tanuljunk törökül.

Ez lett a jelszó; nem is hangzottak hiába, a mennyiben most már hetenkint három óráig szorgalommal és kitartással igyekszünk, derék mentornak a rendörkaptány ur vezetése mellett azon szép rokonnyelv elsajátításán. Van szorgalmunk, türelmünk hozzá, minő lekemelő látvány, szorgalom s kitartásban vetekevdő ut látni az iskola padján zűlalt társadalmunk szétszört alakjait, azokat a szenvedélyes politikusokat!

Mi lesz ezen öszjeöveletek eredménye? lesznek-e hatással, jól tevő hatással felforgatott társadalmunkra? Valószínű azon optimis ábránd, mely uj életre kelni látja az igazak álmát alvó dalárdát és müködővé tésáratul, melyek csak azért éltek, hogy több halottaink legyenek?

Ezek mind olyan kérdések, melyekre kelendő megfelelési ma még igen nehéz volna. — Adja isten, hogy a nevezett egyeteket ujra ebreddesér! minél előbb tudósíthassam szerkesztő urat!*)

Oglán.

Apagyilkossági bünper.

— Debreczen, 1877. decz. 28. —

Folyó 1877-dik évi november 9-én a Galgóczi Mihály deresei lakos házánál többen petrezelem gyökér zöldséget tisztítottak, midőn este 9 órájában Szabó Bálint is ittans dalolva odaérkezett, a ki szintén ott volt fiát Károlyt kisbembiben kezdte, hogy nem katoná, hanem csak honvéd, s Imre volt a derék fia, mert az világot látott, s Bécsben is volt a világlátlással. — Szabó Károly ki szintén kissé itas volt, ezért megharagudván, elkezdett káromkodni, és szúta az apját, egyszermind szemére veté annak, hogy miért adta el a bort, mikor tudhatta, hogy ó házasodni akar, s arra szüksége lett volna a l-

*) Ohajitjuk és várjuk. Szerk.

kodalomban. — ebből az apa és fia között előbb kölcsönös szövetség, később tetlegesség fejlődött ki, miközben Szabó Bálint a fiához először egy bottal hozzátűtött s ezután öbement, s józsa övédelme közben az apa a fiának arcát megkarmolta, vérezte, egy újjat pedig a dulakodás alatt szájába kapván, erősen megrágtá; — ezt látván a házigazda, hogy nagyobb baj ne legyen, közbelépett, s öket szétválasztotta, sőt a fut a szobából ki is tasztította; ekkor vádolt kivülről azt kiáltotta, hogy "várj vén kuta ezert meg kell dögie ned" s elszaladt haza és testvérét azzal költötte fel alvásából, hogy "baj van, mert valakinek ma még meg kell halnia, és csakhamar egy bottal kezében öcsésével Imrével együtt a helyszínre tért vissza azért, hogy apját megüsse főbeverje — azonban őt a házigazda s vádolt testvére nem eresztették be a házba, a mikor ő eltávozott ugyan, de a bűnjelkét felmutatott, sajátkezűleg megöltött kétésovű löfégyverrel csakhamar visszament; gonosz szándékát látva a testvére, elakarta tőle a puskát venni, és Galgóczival együttesen őt minden áron lecsillapítani s egy negyed óráig is lebeszélte visszatartani törekedtek, de vádolt előbb a fegyvert is reafogta öcsésére, majd aztán látszólag engedve elindult az utcaajtó felé, midőn azonban az ezen oldalán levő ablaknál haladott volna el, beküldött a szobában volt apjának, hogy "megállj vén kuta, ha most nem tudlak is megölni, lesz még reá idő." Szabó Bálint pedig erre visszaküldte, hogy "lőj ide hát kuta, ha ide szántad", erre a lövés eldőrdült apja pedig a szobában azonnal földre rogyott s alig pár perc múlva meghalt s csak véletlen szerencse, hogy a szobában volt gyermekeket is nem találta. Kévs idő teltével az apgyilkos legkisebb bánt nélkül az öt dorgálóknak azt felele, hogy "ez már megvan, ennek így kellett történnie." A hulla rendszeresen felboncoltatván, kitűnt, hogy 17 szem sret találta, a mellet, mely lövés nem közvetlen közelből ugyan, de nem is nagy távolságból történt; kiderült továbbá, hogy néhány sret a bordákat is áttörte a mellkas üregébe is behatolt, sőt egy helyt a tüdőt is megsértette; végre kitűnt, hogy a halált a lövés által okozott elvérzés föltétlenül idézte elő.

Ez a gyilkosság tárgyi tényállását helyreállítván, a mi az alanyi tényálladékok illeti, Szabó Károly, ki 27 éves, minden irni olvasni tudó, még eddig nem büntetett deresei lakos szántóterv s a 46-ik zászlóaljnál szabadságot állományú özevő — beismeri, hogy édes apját a löfégyverrel szándékosan ölte meg; beismeri azt is, hogy a házszegletnél állott Galgóczi őt visszatartani akarta, de ő arra nem hallgatott; maga mentségére azt adja elő, hogy apjával már előbb is több ízben volt kellemetlenség, a tanuk pedig azt erősítik, hogy az elhunyt atyával a többi családtagok is roz viszonyban voltak, mert ha részeg volt, a mi rajta többször megtörtént, mindig hulakodott, öléssel fenyegetőzött sőt másokkal is mindig veszekedett, s két ízben el is volt Nagy Váradon emberölésért itélve; a házigazda megjegyezi azt is, hogy akkor este Szabó Károlyval együtt kilenczen ittak meg egy pár liter bort — vádolt az előtt pálinkát is ivott, tehát ittas, de nem oly részeg volt, hogy ne tudta volna mit cselekszik.

Kémény Károly mint közvadás a fenntebbi tényállal előterjesztése után, vádoltat az apagyilkosságban bün-nek nyilvánítás mellett költel általi halálra ítéletit s egyszermind a bünvádi eljárás, rabtatási s végrehajtási költségeiben a kincstár javára elmarasztaltatni kérte. (Folyt. köv.)

Napi hírek.

Városi közgyűlés. Az 1878. évi jan. 2-án tartandó rendkívüli bizottsági közgyűlésnek tárgyai: 1. A közigazgatási bizottsági választott tagok felének kisorsolása s megválasztása. 2. A bizottsági közgyűlés választott tagjai sorából hiányzóakra névze a választás elrendelése. 3. Az igazóó választmány ujonnan alakítása. 4. A honvéd lakatnyának a honvédség részére lett bére adásáról szóló szerződés helybenhagyása. 5. A lovasárterve névze a lötenyésztés emelésére alakult részvénytársasággal kötött szerződés bemutatása. — Debreczen, 1877. deczember 28-án.

Esküvő. Futó Mihály gazd. tanítészeti tanár, ma délelőtt tartotta esküvőjét

Ida, de már a következő perczben csalatkozva folytató: "Nem, ez nem ő. Az nem a "Fehérlő" hűntója, hanem a polgármester nagy nyitott járműve. Mily különös, három idegen ur ül benne."

A kocsi az udvarra hajtattott és nyomban utána bejelentetlenül egy nyulánk, kilencsen külső ur lépett a szobába. "Heiwald urhoz van szerencsem?" kérdé, magát könnyedén meghajlva.

"Az nevem."

"Négysem között ohajitanék önnel beszélni!" mondá az idegen kurtá, csak n párarcusoló kifejezéssel.

"És nekem kibe legyen szerencsem?"

"En Dünkeldomr, rendő biztos vagyok M... ből."

Heiwald akaratlanul is öszszérázkodott, midő a jóverény nevezetes állását megérté. A tevékenységéről országjárte híres m... i rendőrségi igazgatóság, jó hírnevét főleg 3 tisztej fárahatalan buzgalmának és élelmiszerének köszönhető, kiknek már több oly elkövetett büntényről, melyek fölött már két-

Csáky Gergely városi tanácsnok szellem és bájakban egyarant gazdag leányával Erzsike kisasszonnyal. A boldog pár, a déli vonattal elutazott városunkból, a völégény szülőhelyére. Báránra, hova Debreczenből is igen sok vendég elkíserte őket, hogy az ott tartandó nászszakmában részt vegyenek. Ohajitjuk hogy az ifju pár boldogsága hosszantartó legyen s a szerelem rózsálczázt mely szívüket egybekapcsolá, ne tépje szét az egyenetlenség vihará soha!

Az arvaház részére ujjában adományoztak: Miskolczné urnó 1 kosár diót, 1 kosár magyort, egy névtelen 2 nagy kalácsot, N. N. 2 font pyrttyát, Paksy Imréné urnó téli harisnyákra 1 frot. Hu tisztej Istvánné urnó 1 negyed juhot; fogadják az árvek nevében hála köszönetnek. Kacs kovicsné.

A tegnapi tisztújításnál általános visszatezésnél találkoztunk Szoboszló város egyik megei bizottsági tagjának Fekete Sándor urnak több ízben ismétlődött ingerült, s a közgyűlés méltóságát mélyen sértő kifakadása; csak bámulni tudtuk az enkló főispán türelmét, ki mindíg méltóságtejes ligadsággal terelte vissza a rendes megebe, a választások megzava ni akart menetét. A szoboszlói bizottsági tagok, bár tudták, hogy nagy kisebbségben vannak, több alkalommal követelték névszerinti szavazást, a minek aztán az lett a következménye, hogy a szoboszlói választási jeleitek közül a felbontott közgyűlés egyetlen egy embert sem választott be a tisztikarba. Köszönetek Fekete Sándorak.

Nincs kalap! A tegnapi megei tisztújításnál az i-ó aljegyző választásakor a nagy többség Ferenczy Elek névze hangzattá, de hogy a többség annál biztosabban constatálható legyen, az enkló felszólította azokat, a kik F. E.-re szavaztak, hogy tartsák fel kalapjaikat, a mire lón a kalapoknak sűrű felemelése. De az elieptárt még mindig kiállván jelöltéknek névze, az enkló ezeket is felszólította, hogy a kik a másik jelölre szavaznak, tartsák fel kalapjukat. Leven pedig ebevezés a kiselésben, egy olimes kortes feltalálja magát s elkiáltja, hogy "Nincs kalap!" mire aztán az enkló igen helyesen azok részére mondotta ki a végzet, a kiknek kalapjuk volt.

Jogász-bálo. A jövő 1878-dik év január 10-ik napján tartandó jogász bála a meghívók már mind elküldetvén, fölkerem mind azokat, kik lyet tevédebből még nem kaptak, de reá igényt tartanak, hogy a főbízottság iradjában — czegedje, 2-ik szám — bármely napon délután 2—3 óra között e végett jelentkezi sziveskedjenek. Ezzel kapcsolatban megemlítem, hogy néhaly also es felső zártzék, egy szinte egy pár másodemeleti páholy még kapható. Másodemeleti páholy 3 frt; alsó zártzék az első sor 1 frt 50 kr., a többi 1 frt; felső zártzék az első sor 1 frt, a többi 60 kr. A már előjegyzett páholyok, zártzések, jövő jan. hó első 6 napjában a bizottsági iradjában délután 2—3 óráig lesznek kiválthatók. Az ezen idő alatt ki nem váltott jegyekkel másoknak fogunk szolgálni. Felülvezetés s hírlaplag fognak nyugtáztatni. Debreczen, 1877. decz. 29. — II a m á g y i Oszkár, biz. jegyző.

Meghívás. A jogász-bálobizottság f. hó 30-án, vasárnap délután 2 órakor saját irodájában ülést tart, melyre a tagokat tisztelttel meghívom. Debreczen 1877. decz. 29. Budaházy Zoltán bál biz. enkló,

Tudomásul. Az összes akadémiai hallgatósnak tudomásul adatik, hogy a felolvasások 1878. január 2-án a reggeli órákban megkezdődnek. — Debreczen, 1877. decz. 28. Az akadémiai igazgatóság.

Az iparos ifjak egyletének f. hó 26-án este a Bükében tartott közvacsorája igen szépen sikerült. Ott volt az egyletnek mintegy harmincz tagja s a megváasztott tisztikar. — A rövid vacsorát, mely igen izletes volt, a felköszöntések hosszú sora követte, melyet az egylet jegyzője Szabó Antal kezdet meg, életvén az uj enklót, a leleptt tisztviselőket s az ujonnan választottakat. Jóna Dániel az egylet uj jegyzőjét Szabó Antalt, Szabó Antal az egylet számos éven át fáradhatatlan buzgalmú müködött elnökeként Rácz Györgyért, Jóna Dániel Veszey Imre urnó ó nagyságáért az egylet zászlóanyáért, Szuhly Vince az egylet legáldozatkészebb pártfogójáért a derek L. Nagy Bálintért, Juhász

ségbeestek, sikerült a titkos fátölt föllebenthetni. Werder, Dünkeldomr és Ewald neve általános ismert és rettegett volt. Egyike ezen mákvirágzálaknak állott most Heiwald ur előtt. Mit akarhat itt Grombergben? — A szerencsétlen férfiaknak kinek arcára most a halál sápadtsága állt, iszonyu sejtene tamadt. Tagjai remgni kezdenek, gőrcsösen fogództ meg egy sék támfájában. — hogy öszsze ne rogyjon és alig volt képes e nehány szót ki-küzdeni magából: "Ida, kérek távozást! Ez ural négysem között kell szólnom!"

Ida is megrendült, midőn az említett nevet kiejtetti hallá; de ez őt nem suttotta le annyira. Rég várta, sőt ohajította az ezután történetendőkét. Önmuralmat egy pillanatra sem veszté el tehát. Odasietett atyjához, mindkét karjával átéléle atyját, gyöngyében megcsókola és a legnagyobb bensőséggel így szól:

"Nem atyám, én nem megyek, én maradok tenálad, bármí történnék is! Leányod helye oldaladnál van!"

(Folyt. köv.)

Debreczen legfelsőbb nevelési helye.

PH. növekedési talon lapos stb. a

